

城管拾车牌设法送还

车主送锦旗道谢



车主陈先生送锦旗致谢城管执法人员

信阳消息(记者 李亚云 通讯员 张铮)11月6日下午,市民陈先生满怀感激,将一面写有“乐于助人 拾金不昧”的锦旗送到了浉河区城市管理执法监察大队新华路中队,感谢执法人员帮助自己找回遗失的车牌。

11月5日上午,浉河区城市管理执法监察大队新华路中队副中队长胡冰带

领队员对辖区路段开展正常巡查时,在荣基广场附近发现了一张掉落路边的车牌,巡查人员立即上前拾取并观察周边车辆情况,寻找遗失车牌车辆。由于一时无法找到遗失车牌的车辆,且没有更多信息,执法人员只得将车牌带回执法勤务室妥善保管。同时,执法人员及时与交警队相关工作人员取得联系,并请其帮助查

询车主信息。几经周折,执法人员终于根据遗失车牌号码查询到车主信息,并第一时间与车主进行联系,最终将车牌完好地交还给车主陈先生。

“你们这么及时地将捡到的车牌交还给我,为我省了不少事,要不然我还得费时费力地去补办,真是太感谢你们了!”失主陈先生连连向执法人员握手道谢。

电影《青春辞典之毕业季》昨日开机 将在信阳全景拍摄

信阳消息(记者 陈明娟)昨日上午9时,信阳首部青春励志、闺蜜故事、爱情喜剧电影《青春辞典之毕业季》开机仪式暨新闻发布会在金牛国际社区中心举行。电影制片人田君、导演张焱雪、晏子等主创人员携剧组演员以及信阳社会各界嘉宾200余人出席了仪式。

据制片人兼第一编剧田君介绍,《青春辞典之毕业季》将在信阳全景拍摄,全力展现宜居信阳的大美山水,人文风采,主要讲述3个青年人从校园踏入社会前后中的角色找寻、定位与各种努力。影片女主角韩双由清新女神崔呈伊饰演,其好姐妹万一由高冷范儿女神王梓亦饰演,苏梦琪由娃娃脸清纯小美女冯欢饰演。男一号肖晨由正直男神李昊宇饰演,男二

号程金由炫酷大男孩贾岳川饰演。这是一群90后或者准90后的演员面孔,全部都是新一代的实力派加偶像派演员阵容,也正是他们能够本色演绎出最真实的青春,表达出一代人对自身存在感的一种求索,以及对生活的一种态度。

据悉,《青春辞典之毕业季》将于明年的毕业季(暑假)与观众见面,而这只是《青春辞典》系列电影的第一部,下面制片方还会继续筹拍《青春辞典之恋爱季》《青春辞典之分手季》等。《青春辞典》剧组旨在向大家展现青春美好的同时,也全方位地展现小城信阳的美丽身姿。留下一代人对所身处的这个城市的印象,同时,也为后人留下一段美好的光影回忆。